

Continuare...

A ne preocupa fiecare de familia noastră poate fi natural; dacă noi mergem înaintea lui Dumnezeu în neprihănire vom face pentru copiii noștri mai mult decât dacă le vom lăsa o mare avere. Sfințenia vieții unui tată și a unei mame este cea mai frumoasă moștenire pentru copiii lor.

Părinții neprihăniți le lasă...

- **EXEMPLUL**—cel mai bogat izvor de bunăstare. Sunt copii care recunosc succesul lor în viață datorită exemplului văzut la părinții lor.
- **REPUTAȚIA**—oamenii pot avea despre noi o părere mai bună doar pentru că suntem copiii unui om în care se puteau încrede; toți copiii trebuie să aibă grijă să păstreze curat numele familiei lor.
- **RUGĂCIUNILE** părinților— și binecuvântarea lui Dumnezeu care se împlinesc parte în timpul vieții, parte în veșnicie.
- **INTEGRITATEA** poate să fie un mijloc de a mântui pe copiii noștri,. Dacă ei văd în viața părinților realitatea credinței, vor avea și ei dorința să fie mântuiți. “El binecuvintează casa celor neprihăniți” (Prov 3:33)

Sr. Eva Barac



“Căci vă spun că, dacă neprihănirea voastră nu va întrece neprihănirea cărturarilor și a fariseilor, cu nici un chip nu veți intra în Împărăția Cerurilor!

Matei 5:20

Stați gata dar, ... **îmbrăcați cu PLATOȘA NEPRIHĂNIRII**

**PENTRU MAME:**  
**Fiti binecuvântate!**



## LA MULȚI ANI!

Cristian Chirla (Jr), Elisabeta Feher,  
Sefora Văduva, Nicholas Ghiorghie,  
Caleb Văduva, Dana Price,  
Matthew Ghiorghie, Andreea Popa,  
Nelu Olcean, Lucas Price,  
Ethan Popa, Simona Pașca,  
Laura Văduva, Reli Suciu

## MOTIVE DE RUGĂCIUNE

Pentru **mărturia Bisericii** de pretutindeni

Pentru cei greu **încercați prin boală**

Pentru cei **bătrâni** și cei **în nevoie**

**Lista completă este afișată în biroul Bisericii**

Pentru cei care **nu mai sunt cu noi la închinare**

Pentru **sănătatea spirituală a familiilor** din biserică

Pentru cei care s-au ridicat pentru **botez**

Nu voi uita nicicând ce-n inimă s-a-ntipărit...

E mama mea, e vocea ei ce m-a iubit!

...Când seara se lăsa încet, și înspre casă alergam grăbit,

Ea m-aștepta și îmi spunea: “Bine-ai venit!”

Bine-ai venit acasă, fiu iubit... Masa e-ntinsă, și totul am pregătit!

Te-am așteptat să vii, știind că ești obosit... Bine-ai venit acasă, fiu iubit!

...Și astăzi tot alerg... Dar știu că va veni o zi,

Când alergarea mea pe-acest pământ se va sfârși!

Îl voi vedea pe Dumnezeu, ce-atât de mult m-a iubit!

...EL, îmi va spune cu glasul Lui: “Bine-ai venit!...”

Bine-ai venit acasă, fiu iubit... Masa e-ntinsă, și totul am pregătit!

Te-am așteptat să vii, știind că ești obosit... Bine-ai venit acasă, fiu iubit!

...E seară, spre asfințit...

Sunt tot mai aproape de Casă!

Sunt tot mai aproape de EL,

Când voi auzi vocea-I duioasă:

Bine-ai venit acasă, fiu iubit... Masa e-ntinsă, și totu-i pregătit!

Te-am așteptat să vii, știind că ești obosit... Bine-ai venit acasă, fiu iubit!

Cleveland Romanian Baptist Church

581 E. Ridgewood Drive

Seven Hills, OH, 44131

Tel: 216-642-3131

clevelandrbc@gmail.com

www.clevelandrbc.org

## PLATOȘA - NEPRIHĂNIREA

În epistola apostolului Pavel către Efeseni, cuvântul Domnului ne amintește ce înseamnă a trăi în neprihănire, ca și fii ai luminii “dezbrăcați de omul cel vechi” și “îmbrăcați în omul cel nou, făcut după chipul lui Dumnezeu, de o neprihănire și sfințenie pe care o dă adevărul” (Efeseni 4:24). Suntem atenționați că aici pe pământ ne aflăm într-o luptă spirituală continuă. Pentru a fi învingători în această luptă noi trebuie să îmbrăcăm toată Armătura lui Dumnezeu și aceasta include și “**platoșa neprihănirii**” (Efeseni 6:14).

Dar ce este NEPRIHĂNIREA? Ce importanță are ea în relația noastră cu Dumnezeu? Cum poate ea să ne ajute “împotriva uneltirilor diavolului”? (Efeseni 6:11)

Conform dicționarului explicativ al limbii române, NEPRIHĂNIREA este o “calitate a ceea ce este fără prihană, fără păcat, fără vină, pur...” Sursa: DEX '98 (1998). A fi fără prihană, înseamnă a fi fără pată, fără defect, fără cusur, curat la inimă, imaculat, drept. **Oare îndeplinim noi aceste calități?** Care dintre noi este fără păcat și “cine poate zice: „mi-am curățit inima, sunt curat de păcatul meu?” (Proverbe 20:9). În epistola către Romani citim că “...nu este nici un om neprihănit, niciunul măcar.”(3:10), “căci toți au păcătuit, și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu”(3:23).

DAR ATUNCI - unde este neprihănirea noastră? Unde o vom afla? Căci “dacă zicem că n-avem păcat, ne înșelăm singuri, și adevărul nu este în noi.” (1 Ioan 1:8). Dar slăvit să fie Dumnezeu, “Neprihănitul Tată”, care în dragostea Lui ne-a rânduit să fim “...socotiți **neprihăniți**, fără plată, prin harul Său, prin răscumpărarea, care este în Hristos Isus.” (Romani 3:24). Și această **neprihănire** ne este descoperită nouă de Evanghelia lui Hristos ca și “o neprihănire, pe care o dă Dumnezeu, **prin credință și care duce la credință**” (Romani 1:17).

Deci neprihănirea aceasta este darul lui Dumnezeu pentru noi, fără plată, și aceasta nu pentru că faptele noastre ne îndreptățesc, ci pentru că prin harul Său am primit Evanghelia Adevărului, și astfel ne-am pus nădejdea și credința în Isus Hristos cel “neprihănit și biruitor” (Zaharia 9:9). El ne-a spălat în sângele Lui spre iertarea păcatelor noastre, ne-a pecetluit cu Duhul Său, și ne-a îmbrăcat în **neprihănirea Lui**. Suntem dar acum o ființă nouă, vie, după chipul Tatălui, fiind “zidiți în Hristos Isus pentru faptele bune, pe cari le-a pregătit Dumnezeu mai dinainte, ca să umblăm în ele.” (Efeseni 2:10).

Cât timp rămânem în El și El în noi, vom urma pilda Lui trăind în lumină, dreptate, dragoste și adevăr, și aceasta nu prin puterea noastră proprie ci prin puterea Duhului Său care locuiește în noi. Desigur, diavolul va unelti și lupta va continua, dar noi știm că NEPRIHĂNIREA pe care o avem în Hristos, ne este platoșă și scut pentru că “oricine rămâne în El, nu păcătuieste” (1 Ioan 3:6).

Să trăim dar în neprihănirea Lui în fiecare zi, să fim buni unii cu alții, mi-loși și iertători, să nu întristăm Duhul Său cel Sfânt ci să ne păstrăm curați după cum “El este curat” (1 Ioan 3:3), conștienți de faptul că suntem ai Lui și că atunci “când Se va arăta El, vom fi ca El; pentru că Îl vom vedea așa cum este.” (1 Ioan 3:2)

Fr. John Karaba

## PLATOȘA

Armătura lui Dumnezeu ne stă la dispoziție; dacă ne îmbrăcăm cu ea în lupta credinței, atunci vom alunga dușmanul și vom fi biruitori. A fi îmbrăcat cu “platoșa neprihănirii” înseamnă a avea un cuget curat, a trăi în “neprihănirea cerută de Dumnezeu”. Noi avem de umblat în fiecare zi cu un cuget curat, deci avem mare nevoie să fim treji, să fim veghetori. Atunci vom fi feriți de ispite și ne vom bucura de pace.

Cuvântul lui Dumnezeu este cea mai bună armă de împotriva față de dușman. Domnul Isus l-a biruit pe marele ispititor când în pustie se apropia de El, cu Cuvântul lui Dumnezeu: “Este scris!” (Mat 4:4). Și prin faptul că El Însuși a fost ispitit prin ceea ce a suferit, poate să vină în ajutorul celor ce sunt ispițiți (Evrei 2:18) Acest cuvânt să fie un îndemn zilnic care să ne călăuzească “El poate să vină în ajutor!” Ce îmbrăcăminte serioasă pentru toți copiii lui Dumnezeu care trebuie să treacă în această lume prin multe necazuri, primejdii și încercări! Simțim mângâiere și adăpost în Dumnezeu. Astfel, plini de Cristos, îmbrăcați și fericiți, avem experiența prețioasă că aparținem unui Dumnezeu al păcii și că El este scutul și adăpostul nostru în tot timpul vieții.

Pavel spune că “Nimic nu ne va despărți de dragostea lui Cristos” (Rom 8:35-39). Deci, să ținem minte că El nu a promis niciodată ca vom scapa de necazuri; dar mângâierea noastră este că a spus că niciodată nu vom fi lăsați pe dinafară. Așa că trebuie să-L chemăm în mijlocul necazurilor, și niciodată sa nu întrebăm “De ce mi s-a întâmplat mie aceasta?”

Nu este suficient să fim puternici în credință; trebuie să o arătăm în luptă. Dumnezeu care ne oferă strategia și armele pe care să le folosim, ne va da și puterea necesară, însă trebuie să luptăm pentru moștenire. Lupta începe în fiecare dimineață când ne deschidem ochii. Oricât de mari ar fi greutatea zilei, să ne încredem în Domnul și El ne va scoate la liman. “Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu care ne poartă întotdeauna în carul Lui de biruință” 2 Cor 2:14

## NEPRIHĂNIREA

“Caci El nu va lipsi de nici un bine pe cei ce duc o viața fara prihana” Ps. 84:12.

Neprihănirea este un drum care cuprinde anumite bunuri pe care le vom primi:

- SFINȚENIA—este un lucru bun, și Dumnezeu ne-o va da fără plată. El ne va da biruință asupra pornirilor noastre rele, asupra caracterului nostru și asupra obiceiurilor noastre.
- SIGURANȚA deplină a înfierii noastre— atât de prețuit este omul mântuit încât este ridicat la rangul de “copil al lui Dumnezeu”
- PĂRTĂȘIE STRĂNSĂ CU EL—în cunoștința adevărului și îndrăzneală în ruăciune.

Ca să primim aceste bunuri trebuie să umblăm în neprihănire. Să nu fie în noi nici prefăcătorie, nici înșelătorie. Să mergem drept și să privim țință la Domnul Isus: “Cel neprihănit umblă în neprihănirea lui, ferice de copiii lui după el” (Prov 20:7)

continuare...